
　６月１３日、２２日に読書ボランティア入門講座を開催
しました。講師に岡村美栄子さん（一般社団法人日本子ど
もの本研究会会員、アソカ幼稚園・アソカの森幼稚園講師）
を招き、子どもの発達段階に合わせた絵本の選書やわらべ
唄、科学絵本などについて学びました。幼稚園での読みき
かせの体験談も交えた分かりやすい内容で、受講生がお気
に入りの１冊を紹介し合う場面もあり、和気あいあいとし
た講座になりました。
　参加者からは「乳児の読みきかせの時は、読む人の心も
柔らかくなる絵本を選び、和やかな空間づくりが大切だと
学んだ」との感想が聞かれました。

　５月１８日に福岡県庁で厚生労働大臣特別表彰伝達式が行わ
れ、竹ノ上彰さん（下府１）と杷野一彦さん（夜臼１）が表彰され
ました。
　竹ノ上さんは２１年８か月、杷野さんは１５年、ともに令和４
年１１月まで、民生委員・児童委員として、地域の人の相談役や
福祉活動の担い手として活躍され、地域福祉の向上に大きく貢献
されました。その功績が称えられ、今回の表彰となりました。

読みきかせやわらべ唄を楽しく学びました

長年の地域福祉活動に感謝
� ～厚生労働大臣特別表彰～

▲科学絵本やわらべ唄などを楽しく学びました

　６月２４日にそぴあしんぐうで囲碁同好会主催、文化協会共催の町囲碁大会が開催されました。中学1年生
から９０歳の高齢者まで３０人が集い、日ごろの対局で培った腕を競いました。熱戦が繰り広げられ、名人戦
の優勝者は中学１年生、猛虎戦の優勝者は９０歳と参加者の最年少・最年長の活躍が光りました。

静かに闘志を燃やした囲碁大会

○飛龍戦
　優　勝　中野正則（町外）
　準優勝　田中稔和（町外）
　第３位　川部廣（夜臼１）
○猛虎戦
�　優　勝　山𥔎敏行（上府）
　準優勝　山田正孝（三代）
　第３位　今林隆雄（町外）

【第５３回囲碁大会】
○名人戦
　優　勝　樋口舜蓮（杜の宮）
　準優勝　榊正武（桜山手）
　第３位　有山伸司（町外）
○天狗戦
　優　勝　箱島孝（町外）
　準優勝　幸野昭生（夜臼１）
　第３位　進藤優（下府１）

▲県庁での記念撮影
　左から竹ノ上彰さん、杷野一彦さん
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あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っています。役場地域協働課までご連絡ください。☎９６３-１７３４（直）

　「令和５年春季わかば杯小学生大会」が６月11日に篠栗
町合併50周年記念体育館で開催され、糟屋郡内の３チー
ムの小学生が参加しました。
　熱戦が繰り広げられ、町スポーツ協会所属の新宮ジュニ
アバドミントンクラブのメンバーが好成績を収めました。
【６年生以下男子ダブルス】
第１位　城戸康太郎（緑ケ浜）・樋口悠生（中央駅西）
【小学生以下ダブルス】
第１位　百村春妃（ファーネスト新宮）・関梨花（中央駅西）
【６年生以下男子シングルス】　第１位　城戸康太郎（緑ケ浜）
【４年生以下男子シングルス】　第１位　樋口悠生（中央駅西）
【６年生以下女子シングルス】
第１位　関梨花（中央駅西） 
第２位　百村春妃（ファーネスト新宮）
【４年生以下女子シングルス】　第２位　見月美和（下府２）

バドミントン大会で
好成績を収めました

▲賞状を手に笑顔の選手たち

　５月３日・４日に有明志布志市民グラウンド（鹿児島
県志布志市）で「第５回南九州大崎ロータリークラブカッ
プ小中学生硬式野球交流大会」が開催されました。小学
部は６チームの参加があり、町スポーツ協会所属の福岡
ライナーズは今年の新メンバーで初めて大会に参加して
見事優勝を勝ち取りました。
　さらに５月14日には八女ロッテ球場（八女市）で開催
された第31回ヤングリーグ選手権大会・第1支部予選で
優勝を果たし、８月19日・20日の全国大会に出場が決
まりました。

福岡ライナーズ躍進中 !!

▲新体制でも大活躍の福岡ライナーズ

　６月１１日に町立相撲場で４年ぶりとなる「第４５回町子ど
も相撲大会」（町スポーツ協会主催）が行われました。団体
戦７チーム、個人戦７３人の豆力士が参加して、土俵の上
ではげしくぶつかり合っていました。

元気いっぱい子ども相撲

▲子どもたちの熱戦に会場も大盛り上がりでした

【団体戦】
優勝　杜の宮　第２位　湊　第３位　下府２
【個人戦】
〇小学１年生の部　優勝　白﨑瑛司（中央駅前）　第２位　稲光湧源（相島）　　第３位　倉本眞翠（下府２）
〇小学２年生の部　優勝　南崎絢斗（湊）　　　　第２位　渋谷文那（夜臼１）　第３位　河野快翔（湊）
〇小学３年生の部　優勝　井上清智（相島）　　　第２位　平田旭（杜の宮）　　第３位　阿部侑隼（夜臼１）
〇小学４年生の部　優勝　末松聡文（杜の宮）　　第２位　砂月樹乃介（新宮）　第３位　細川将気（夜臼１）
〇小学５年生の部　優勝　髙倉あや花（夜臼１）　第２位　伏原美月（下府２）　第３位　細川新元（夜臼１）
〇小学６年生の部　優勝　黒江晃海（上府）　　　第２位　桐島匡一（新宮）　　第３位　竹田圭吾（上府）
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あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っ
ています。役場地域協働課までご連絡くださ
い。☎９６３-１７３４（直）

　常志館（代表　森敏浩さん（三代））は、新宮町と古賀市
の子どもたちが中心となり活動している空手道場です。創
設当初、４人から始まった道場も、現在は１００人弱の道
場生が在籍し、各種大会でも優勝するなど好成績を収める
ようになりました。
　日ごろの活動について、６月１日桐島町長に報告しました。
　来たる８月７日から８月９日には「第２３回全日本少年
少女空手道選手権大会」が東京武道館で開催され、各都道
府県から学年別・男女別にそれぞれ２人が代表として出場します。常志館からも、木下鈴さん（下府１）、森
葵志也さん（三代）、森蓮志さん（三代）、坂田光遥さん（杜の宮）が福岡県代表として出場が決まっており、練
習の成果を発揮されることが期待されます。

常
じょうしかん

志館のみなさんが表敬訪問

▲昨年度の大会では日本一になりました

　６月１１日に新宮海岸でスポＧＯＭＩ（スポ
ギョミ）が開催されました。
　スポＧＯＭＩとは、ごみ拾いをスポーツとし
て楽しむ新感覚のごみ拾いで、拾ったごみの量
とごみの分別の質でポイントを競います。隊長
を務めるタレントのさかなクンにちなんで「ス
ポギョミ」と呼び、当日は副隊長でタレントの
井上咲楽さんが駆けつけてくれました。参加者
９１人が「ギョミ拾いはスポーツだ！」の掛け声
で競技をスタートしました。競技後、参加者が
拾ったごみの中にはプラスチックごみが大量に
含まれていました。
　海岸に打ち上げられた漂着ごみの８割は、私
たちが暮らす中で発生したごみであると言われ

◆ ゼロカーボンシティ新宮 ◆
ており、その中にはプラスチック素材のものが
たくさん含まれています。近年の研究では、海
岸で太陽光にさらされたプラスチックの劣化が
進む過程で、地球温暖化の原因となる温室効果
ガスの１つであるメタンガスが発生しているこ
とがわかっています。つまり、海岸清掃を行う
ことは地球温暖化防止につながります。
　その他、さかなクンの動画による海洋ごみに
ついての特別授業もあり、海洋ごみが海に及ぼ
す影響や、ごみを海に流さないことの大切さな
ど、深く考えさせられるイベントでした。
　私たちの生活環境や海の生物を守るため、ま
ずはごみを減らすことへの意識や行動を大切に
しましょう。

▲副隊長の井上咲楽さん▲ギョミ拾いはスポーツだ！
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